
Iran/Nuclear Weapons Nationwide Survey

• Conducted 06/15/25 - 06/16/25

• 1000 Respondents

• Likely General Election Voters

• Response Rate: 5.4%

• Margin of Error: 3.1%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%



Iran/Nuclear Weapon Opinion

What is your opinion of President Trump’s position that Iran must be prevented from 
developing a nuclear weapon by any means necessary?



Party Participation



Age Participation



Ethnicity Participation



Gender Participation
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